

Обучающиеся 2 класса ГБОУ Республики Марий Эл «Гуманитарная гимназия «Синяя птица» им. Иштриковой Т.В.» в составе команды «ТехноЛунтики» приняли участие в Открытом международном чемпионате «FEST RUSSIA OPEN 2019» в направлении FRO 6+ в рамках общероссийской программы «Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России», который проходил в Перми 21-23 февраля.

Программа FRO 6+ нацелена на повышение интереса к науке и технике у детей в возрасте с 6 до 8 лет. Это практическая программа, разработанная с целью развития врожденной любознательности маленьких детей и направления ее в сторону улучшения мира вокруг них.

Дети под руководством взрослых наставников собирают роботов из элементов LEGO и представляют свои результаты для оценки зрителей и судей.

Заданием соревновательного сезона 2018/2019 в направлении FRO 6+ стала тема «Миссия на Луну». Ребята к выступлению подготовили проект «Получение энергии для работы лунной базы», собрали из деталей Lego модель базы на Луне, солнечные батареи и систему защиты базы от метеоритов и оформили Show Me постер.

Разработка обучающихся победила в номинации «Лучшее конструкторское решение проекта». Поздравляем победителей!